

ڈائریکٹر جنرل ٹیڈیپ پنجاب خالد رسول نے کہا کہ گوجرانوالہ کی انڈسٹری میں بڑا پوٹنشل ہے یہاں کی مصنوعات اپنی بہترین کوالٹی کے اعتبار سے دنیا میں الگ پہچان رکھتی ہیں ضرورت اس امر کی ہے گوجرانوالہ کی مصنوعات کو مزید بہتر انداز میں تشہیر کی جائے۔ گوجرانوالہ چیمبر کے اراکین اس حوالے سے ٹیڈیپ سے بھرپور استفادہ حاصل کر سکتے ہیں۔ انہوں نے مزید بتایا کہ فروری 2025 میں سعودی عربیہ میں سنگل کنٹری ایکسپو ہونے جارہی ہے گوجرانوالہ کی مصنوعات کو سعودی عرب متعارف کروانے کیلئے یہ بہترین موقع ہے۔ میری خواہش ہوگی کہ گوجرانوالہ کی انڈسٹری اس سنگل کنٹری ایکسپو میں بھرپور حصہ لے اور اپنے سٹال لگا کر سعودی عرب سے تجارت کو فروغ دیں۔ ہم گوجرانوالہ کی بزنس کمیونٹی کو فائدہ دینا چاہتے ہیں میری خواہش ہے کہ گوجرانوالہ کی بزنس کمیونٹی ٹیڈیپ سے استفادہ حاصل کرے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گوجرانوالہ چیمبر کے اراکین سے خطاب کے دوران کیا جبکہ اجلاس کی صدارت محمد رانا محمد صدیق خاں نے کی۔ اس موقع پر سینئر نائب صدر احمد نوید رانجھا، نائب صدر چوہدری محمد یوسف، اراکین مجلس عاملہ، سابق صدر میاں عمر سلیم، عاصم انیس، سابق نائب صدر وقاص افضل، سینئر رہنما شیخ عامر رحمان، نیئر جمیل بھٹی، بزنس کمیونٹی کی کثیر تعداد سمیت ٹیڈیپ کے اعلیٰ افسران بھی موجود تھے۔ ڈائریکٹر جنرل ٹیڈیپ پنجاب نے مزید کہا کہ چونکہ آپ کی نئی رجیم آئی ہے ہمیں مختلف پروجیکٹس کے حوالے سے پروپوزلز دیں ہم مل کر ان پراجیکٹس پر کام کریں گے۔ اس کے علاوہ میری تجویز ہے کہ چیمبر دو افراد پر مشتمل فوکل پرسن بنائیں جو کام کرنے اور ڈیلیور کرنے والے ہوں۔ شارٹ ٹرم میڈیم اور لانگ ٹرم پلانز بنائیں، ڈیلی گیشن کی ترتیب دیں اور جہاں تک EDF سے فنڈنگ کے حصول کی بات ہے اس حوالے سے ٹیڈیپ چیمبر کے ساتھ ہر ممکن تعاون کرنے کو تیار ہے۔

قبل ازیں صدر چیمبر رانا محمد صدیق خاں نے تبادلہ خیال کرتے ہوئے کہا کہ ہمارے پاس پراجیکٹس موجود ہیں ہم ایک ٹیم بن کر اس پر ورکنگ کریں گے انہوں نے کہا کہ یہ بات انتہائی قابل ستائش ہے کہ ہماری ٹیم میں اعلیٰ کوالیفائڈ اور منجھے ہوئے صنعتکار موجود ہیں۔ ہم نے کام کر کے بزنس کمیونٹی کو دوشہرہ کو ڈیلیور کرنے کا عزم کیا ہے۔ اس کے علاوہ فروری میں جو سعودی عرب میں سنگل کنٹری ایکسپو ہونے جارہی ہے گوجرانوالہ کی بزنس کمیونٹی اس میں بھرپور حصہ لے گی میں اس بات کی یقین دہانی کرواتا ہوں۔ انہوں نے مزید کہا کہ ٹیڈیپ کے حوالے سے کچھ کاروباری لوگ بالکل بھی آگاہ نہیں کہ انہیں ٹیڈیپ کے حوالے سے ایجوکیٹ کرنے کی ضرورت ہے اس بابت معلوماتی سیمینارز اور ورکشاپس کا انعقاد ناگزیر ہے۔ اس کے ساتھ ٹیڈیپ اپنا ایک معلوماتی کاؤنٹر چیمبر میں بنائے تاکہ بزنس کمیونٹی باآسانی کاؤنٹر سے معلومات کے حصول ممکن بنائے۔